

Director: **CONST. I. ȘTEFANESCU**

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
ARAD, Strada Vasile Goldiș No. 5
Telefon 1678

REDACȚIA PENTRU BANAT: Timișoara IV, Bulevardul Carol 6

ABONAMENTE:

Lei 500 pe an, 275 pe 6 luni, 150 pe 3 luni. Pentru bănci, cafenele, industrii
toate instituțiile particulare și administrațiile publice lei 1500 anual.

On. Palatul Cultural



la o zi — la alta

Important proiect financiar pentru înzestrarea armatei

BUCUREȘTI, 21. — Ministerul Apărării Naționale întocmește un important proiect financiar pentru înzestrarea armatei, contribuția benevolă a cetățenilor, ca urmare a hotărârii luate la Oradea în luna iunie.

fi opera unui singur partid ci a întregii țări, și va fi întărit cu însemnate garanții ale Băncii Naționale. În prezent, se lucrează la fixarea chestiunilor de detaliu, și la lansarea manifestului către țară, în care se vor da și condițiile de subscriere.

Comun de dreapta în vederea alegerilor generale?

BUCUREȘTI, 21. — Cercul Averescu ne asigură că a fost dintr-un partid național-geografic și avarescani, în scurt timp, realizat. Cercul Averescu-Goga, a fost creat după sosirea d-lui Mareșal la Capitală și va avea loc o în-

vedere Averescu-Cuza-Goga-Gh. Brătianu. D. Goga, va fixa zilele acestei ședințe comitetului executiv al partidului, când se vor discuta și tratativele cu d-nii Mareșal Averescu și Gh. Brătianu.

Epidemie de scarlatină în București

BUCUREȘTI, 21. — Epidemia de scarlatină continuă să se revăgă în Capitală. În momentul de față, sunt declarate

198 cazuri de scarlatină, 20 cazuri de febră tifoidă, 6 de tugeolă și 6 de difterie.

BULETIN INTERN

Majestatea Sa Regina Maria, Sâmbătă, din Balce la Sinaia, a asistat la solemnitatea înmărmurii în grad a Marelui Voevod în Monitorul Oficial, a apărut un important decret-lege, pînă în care naționalizează toate titlurile de proprietate de stat.

pretează măsurile în chestiune. Or, conform celor prevăzute de către oamenii inițiali în afacerile de bursă, rentele externe au cotel tot mai ferm, câștigând puncte față de cursurile anterioare.

Cercurile politice continuă să fie preocupate de problema succesiunii. În cazul eventualității unui guvern de concentrare, pentru rezolvarea problemei succesiunii neexistând decât o soluție: Un nou guvern liberal sau un guvern Mihalache.

Protecția muncii naționale, din care d. Valer Pop de atâtea ori a afirmat că face „chestie mare” a fost înmormântată recent, fără pompa și fastul marilor morți, dar în durerea hohotindă a românilor ce să văd lăsați, cine știe până când, la cheremul străinilor.

Legea pentru protecția muncii naționale — spune știrea primită din București — nu este legată de termen fix, ci românii trebuie să aștepte o bucată de pâine până când străinii se vor îndura să le-o arunce.

Căci, acesta și nu altul, este

Ședința Consiliului Superior al Armatei

Această ședință — cea mai importantă dela război încoace — a adus hotărâri de seamă în privința reorganizării cadrelor active

BUCUREȘTI, 21. — Consiliul Superior al Armatei, s'a întrunit la orele 11, la Corpul 2 Armată. Au participat la ședință: Generalii Sichițiu, șeful Marelui Stat Major, Manu, Prodan, etc. În ce privește limita de vârstă pentru eșirea la pensie, s'a propus reducerea cu 2 ani pentru generali, și 3 ani pentru celelalte grade. Ședința, a durat până la orele 12.

După ședință, d. general Ilasievici, ministrul Apărării Naționale, a plecat la Sinaia,

spre a raporta asupra hotărârilor luate de consiliu.

Prin hotărârea luată de consiliul inspectorilor generali ai armatei, se va produce deblocarea cadrelor în armată. Vor mai egi, în afară de cei care au atins limita de vârstă fixată, din cadrele active, și ofițerii notați cu art. 50, de trei ori în timp de trei ani consecutivi.

Din categoria aceasta, fac parte toți ofițerii cari n'au mai avut dreptul la înaintare și aceia notați rău o singură dată.

Ședința de azi, este considerată ca cea mai importantă din cele ținute dela război încoace.

Se cuvine să se sublinieze gestul inspectorilor generali de armată, cari au acceptat, cei dintâi, să părăsească cadrele active ale armatei, pe ziua de 1 Noembrie, pentru limita de vârstă.

În felul aceasta, au fost acceptate, în unanimitate noile măsuri de organizare a armatei.

Cât de „cinstit” e Dante Gherman!...

Toleratul încă avocat în Arad, cu toate afacerile făcute în dauna biroului dr. Micloși, era și pretențios

X.

10. Dr. Dante Gherman, după ce am călătorit în străinătate a început de a considera biroul meu de un obiect de exploatare. — A nuzuit, pe ori ce cale, de a zădărnici ori ce control și de a lucra pe barba lui proprie. — A luat o ținută de parcă biroul meu ar exista pentru scopul ca să poată el de-a se îngriji de îmbogățirea lui prin biroul meu. — Cum aminteam, a fost grav bolnav, suferind de o pleurită cu alte complicații.

D. Dante Gherman, înainte de plecarea mea, a nuzuit să mă persuadeze ca să nu recurg la alt ajutor, căci el va face tot e necesar în birou. — I'am comunicat, că substituirea mea am încredințat-o lui dr. Gregorovici Ștefan, avocat. — El a rămas foarte neplăcut atins, vășând că, asifel planul

lui de a-mi încasa toate onorariile a eșuat. — A amenințat cu retragerea din cancelarie.

A ordonat apoi ca Dșoara Drecin Rozalia să-mi prezinte următoarea convențiune redactată de el:

„Convențiune încheiată între subsemnării: Dr. Emil Micloși avocat Arad, și Dr. Dante Gherman Arad, după cum urmează: 1. dr. D. Gherman se angajează ca avocat stagiar în biroul advocațional a d-lui Dr. Emil Micloși pe cel puțin un an, cu obligațiunea de a lucra conștiincios agendele cancelariei. — În afară de oarele oficioasa de birou, dr. D. Gherman va rezolva, după împrejurări agendele urgente ale biroului”.

2. Deplasările în provincie în chestiuni oficiale, le va face dl. Gherman pe lângă cheltuielile suportate de cancelarie plus diurna de 300 lei.

3. Depărtarea din oraș în chestiuni familiare și alte cauza importante dl.

Gherman o va comunicat cu cel puțin 24 ore d-lui Dr. Emil Micloși, interesându-se totodată ca agendele cancelariei să nu sufere.

4. Dr. Gherman are dreptul la o vacanță de 30 de zile în timpul de vară, când domnul Micloși se află acasă.

5. Ca renumerație de servicii și salariu dl. Dr. Gherman primește următoarele:

a). Salariul fix suma de 10.000 lei.

b). Procesele mai mici cu onorarul până la suma de 5000 lei.

c). Procesele cari vin în baza cunoștințelor și legăturilor personale a d-lui Dr. Gherman sunt ale acestuia, afară de 25 la sută din onorariul acestor procese, care se varsă cancelariei ca spese de hârtie, mașină de scris etc.

d). Abzicerea din ambele (Continuare în pag. 4-a col. 4-5)

NOTE ZILNICE

Protecția muncii naționale, din care d. Valer Pop de atâtea ori a afirmat că face „chestie mare” a fost înmormântată recent, fără pompa și fastul marilor morți, dar în durerea hohotindă a românilor ce să văd lăsați, cine știe până când, la cheremul străinilor.

Legea pentru protecția muncii naționale — spune știrea primită din București — nu este legată de termen fix, ci românii trebuie să aștepte o bucată de pâine până când străinii se vor îndura să le-o arunce.

Căci, acesta și nu altul, este

șenzul și — mai ales — rostul acelui, birou unde postulanții vor depune cererile și unde se vor adresa industriei pentru completarea trebuințelor de personal.

Ne aducem bine aminte câtă zarvă a făcut d. Valeruc Pop pe chestia muncii naționale, câte interviewuri răsunătoare a acordat și câte declarații senzaționale a lansat, fie de pe tribuna Corpurilor Legiuitoare, fie de murdara tribună a demagogiei electorale.

Agitația pe care „excelența sa Valer Pop” a întreprins-o în

jurul acestei vitale probleme românești, nu este altceva decât o splendidă confirmare a dictonului latin care spune: Scremuntur montes, nascitur mus!

Și fiindcă veni vorba de d. Valeruc Pop și protecția muncii naționale și supremația străinilor în paguba românilor, îi servim ministrului care și-a bălul joc de nădejile românismului, lista unui consiliu de administrație din chiar orașul Dej, atât de cunoscut „domnului ministru”:

„Banca de credit mărunț și economie Dej. Adunarea generală ordinară, a ales membri în consiliul de administrație pe

următorii: dr. Emanuel Weinberg, Ordentlich Francisc, Ber Schwarzcz, Rosenthal Ignatz, Rosenzweig M. Jehuda, Hirsch David, Rosman Tobias, Salamon Adolf, Rosman Lipot, iar în consiliul de cenzori d-nii: Dux Wilhelm, ing. N. Weiss și Klein David, iar supleanți d-nii: Schnabel Béla și Jacob Singer.”

Asta este, domnule ministru Valer Pop, supremația elementului românesc?

Nu vrei să vezi, domnule ministru Valer Pop, că ne scurmă toți porcii străini, ce se îngrașă pe spatele poporului care te-a sălțat în confortabilul fotoliu ministerial?

Teodor Almășanu

Carnet fimişorean

INAUGURAREA SPITALULUI DELA BUZIAŞ. — Ieri, în cadrul unor impresionate solemnități, a fost deschis spitalul dela Buziaş, în prezenta d-lui Costinescu, ministrul sănătății, a d-lui dr. Nistor, prefectul județului, și a tuturor fruntașilor vieții noastre publice.

DUMINECĂ 24 OCTOMBRIE, la orele 10 dimineața, începe la Școala Politehnică — clădirea nouă — congresul inginerilor absolvenți dela politehnică timișoreană.

Derbaterile congresului durează până în 26 Octombrie, când vor fi încheiate printr'un banchet la „Lloyd”.

SERBARE ȘCOLARĂ LA Denta. — Cu ocazia aniversării nașterii M. S. Regelui, stolul școlii primare Denta—Timiș, de sub conducerea comandanților străjeri Gh. și P. Tomescu a organizat o frumoasă serbare străjerească care a fost viu aplaudată de numerosul public participant.

D. G. Tomescu dir-școlar și d. Secoșan, primar, au vorbit despre „Străja Țării la sate”, iar inv. P. I. Tomescu, despre: „Isvorul străjeriei și rezultatele practice la școala din Denta”. S'a jucat piesa: „Sunt străjer, programul fiind completat cu recitări, declamări și cântece.

Agitatorii unguri au fost condamnați

BUDAPESTA, 21. — Tribunalul a dat azi sentința în procesul agitatorului Zoltán Böszörményi și a tovarășilor săi, membri ai organizației extreme „Crucea și Coasa”. Böszörményi, a fost condam-

nat la 26 luni de recluziune, alți doi acuzații la 24 luni recluziune, un al patrulea la 12 luni recluziune, un al cincilea la 18 luni temniță, și ceilalți la închisoare între trei zile și opt luni.

Bela Kuhn va fi judecat pentru trădarea revoluției comuniste

BUDAPESTA, 21. (Rador). — După o știre sosită din Moscova, Bela Kuhn, va fi judecat la 12 Noembrie, de consiliul inter-național comuniste. El nu este învinuit de trozkism, ci de trădare a revoluției comuniste din Ungaria și de organizarea unui atentat împotriva lui Stalin.

Bela Kuhn este acuzat că în 1919, ar fi dus negocieri cu contrarevoluționarii unguri, și le-ar fi cedat puterea, cu condiția ca să i-se înlesnească fuga. Din acelaș izvor, se afirmă că Dimitroff, ar fi căzut în disgrăție, deoarece a luat apărarea șefului comunist ungar.

Asasinii remizierului Goldschläger au fost prinși

Fioroșii criminali sunt un fermier dela Pipera și administratorul fermei

BUCUREȘTI, 21. — Siguranța Capitalei, după două zile de cercetări secrete, în baza indicațiilor fiului victimei, care a declarat că tatăl său, a vorbit la telefon dintr'o farmacie, a descoperit numărul de telefon,

care coincidea în acea zi, cu o convorbire din Brașov. Numărul telefonului aparținea unui anume Romulus Gabriel Kulda, comerciant și actualemente fermier la Pipera.

te că, criminalul va fi prins cursul zilei de astăzi. El mai poate în nici un caz scăpa

Cum a fost săvârșită crima

In ziua crimei, victima, tre-buia să se ducă la Kulda acasă.

Aceasta, aranjează cu administratorul său, Tökes Bella, asasinatul. Când Goldschläger a intrat în casă, s'au repezit la el, și fără multă greutate l-au sugrumat. Tökes, a angajat o mașină taxi, a cumpărat un coș și a vârat cadavrul până ce era cald încă. Apoi, cu un

camion a transportat coșul până la stația de mașini. De acolo, Tökes a plecat cu coșul și mașina, spre Sf. Gheorghe. Ajuns în dreptul morii, seara, cu ajutorul șoferului Costea, a dat coșul jos din mașină și l-a aruncat în apa Oltului. Atunci au fost văzuți de șadar. S'au urcat apio în mașină, și au plecat spre București.

In Septembrie au fost 49 condamnări la moarte în Ucraina

VARȘOVIA, 21 (Rador). Ziarele află din Kiev că cursul lunii Septembrie, desfășurat în fața tribunalului din Ucraina 19 procese întinate țaranilor și administratorilor agricoli. În afară de 49 pedepse grele, au fost pronunțate și 49 condamnări la moarte.

ROMANIA
Ministerul Justiției
Direcț. Judiciară

Publicațiune

Dl. Ștefan Gh. Belogh, născut în Decembrie 1903 în comuna Cărmăz Turzii, județul Turda, domiciliat în comuna Mocrea, județul Arad a fost cerere acestui Minister de a fi autorizat să schimbe pe baza art. 10 nume său patronimic de Belogh în acelaș Bujor, spre a se numi Ștefan Bujor. Ministerul publică aceasta, conform art. 11, spre știința acelor cari ar vrea să facă opozițiune în termenul și condițiunile prevăzute de alin. II. al acestui articol și de art. 3 din legea nr. 124 din 8 Aprilie 1936.

Arestarea criminalilor

Tökes a fost arestat Marți, și fiind confruntat cu șoferul Costea, a dat lămuriri complete. Lovitura de teatru a fost însă, dispariția autorului principal Kulda, care, s'a aflat că cu două zile înainte, a introdus cererea de pașaport pentru străinătate. Până acum Kulda, n'a fost

incă prins. Urmărirea lui, continuă însă intens. Poliția, știe cu precizie, că el se află în Capitală. Ieri după amiază a fost semnalat pe Str. Transilvaniei iar azi la prânz a fost identificată casa amantei lui, în apropiere de Pipera unde are o vilă. Criminalul n'a fost găsit acolo. Sunt, însă, speran-

Viața Sportivă

România B—Ungaria B

Bucureștii asistă Duminecă la unul dintre acelea match-uri de football, ce sunt menite să zgâlțâie pe domniile selecționeri de până aci, și să le dovedească necesitatea imperioasă a utilizării jucătorilor români în match-urile naționale noastre. Nu vom mai reedita aci argumentele arhicunoscute, în favoarea românilor echipei naționale, ci așteptăm rezultatul de Duminecă, rezultat care trebuie să fie o palmă zdravănă pentru d-nii Juga—Morariu, et ejusdem farinae, cari până acum au căptușit selecționata „românească”, numai cu minoritari.

România B, va confirma odată în plus importanța colaborării dintre tehnică și dragoste de tricoul național. România B, va alinia următoarea formație: lordăchescu, Sfera, Felecan II, Munteanu I, Sucitulescu, David, Ploesteanu, Dan Gavrilăscu, Cociuban II, Petea Vălcov, Gică Popescu.

Etapa Divizionară
La Oradea, C. A. O., sub arbitrajul îndoelnic al d-lui Ilie Ciurel, va înfrunta pe AMEFA, care va căuta să-și aducă ce jocul... și credem că va reuși. La Baia-Mare, Phönix va mai adăoga încă o victorie în paguba Olimpiei C. F. R., care

nu va putea face față jocului tehnic al băimărenilor. Arbitrează d. Palfi.

La Petroșani, „Dacia Unirea Ijic Goldenberg” va suferi încă o înfrângere dezastruoasă din partea impetușilor jucători ai Jiului Arbitrează d. Ritter.

La Timișoara, Ripensia primește vizita Crișanei, care — cel mult — poate evita doar un

scor astronomic. Este cel mai desechilibrat match al zilei Arbitru: d. Bucur Bârsu.

La Arad, învingii Ripensiei primesc vizita... învingătorilor aceleiași Ripensii.

La luptă mare, Gloria își va adjuca victoria. Arbitrajul d-lui Keller este o garanție de normală desfășurare a jocului.

Cinematograful TIVOLI, Timișoara

Stjenka Rasin (Volga-Volga)

cu Wera Engels, Hans Adalbert von Sletov, Anton Pointner, etc. Corul cazecilor dela Don

Reprezentajii la orele 3, 5, 7 și 9

Marca mondială Germană este:

GRAETZOR RADIO

4+2 lămpi, regele mărcilor de radio

Neimătabil în ton și calitate

Scală uriașe de stică cu manipulație ușoară pentru toate cele cinci continente. Se pot asculta audiții de probă fără nici o obligație. Ca firma:

Hamer Sz. și Fiul

B-dul. Regele Ferdinand 27 Ar d

Teatrul COMUNAL

Arad: Sambătă 23 Octombrie ora 9 seara
Timișoara: Duminecă 24 Octombrie, matineu la orele 4 d. m. și seara la orele 9

Cel mai mare succes bucureștean

Electro-Cărăbuș

Revistă în 2 ecte și 36 tablouri de N. Kirilăscu. Muzica G. Dendrino

C. TANASE

Liana Mihăilescu, Nutzi Pantazi, Mia Roman, Elena Burmaz, Vivette Popescu, Jeny Ceaușu, Al. Giugaru, N. Roman, Puiu Maximilian, I. Anoniescu, P. Șerbu. — 96 Balerine. — Mare Balet. — 20 Boys — Stroie și Vasilache — Celebru duo american: Charly & Ritta Jenkins. — Cea mai mare montare ce s'a văzut în România. — Orchestra 25 persoane condusă de G. Dendrino

Barul »Cornul Vânătorului« Arad	5 TAVRIDOVA (girls) MATYO SZÜCS ELISABETHA DOROGHI ROSSY SZÜCS
Dela 1 Octombrie progr-m senzațio al	„NERMEȘAN“ Vocal-band Dans în fiecare seară

Ultima oră

Naționaliștii spanioli stăpânesc frontul de Nord

Orașul Gijon a fost cucerit de trupele naționaliste, iar prăbușirea frontului din Asturia chestie de 2-3 zile

SALAMANCA, 21. (Rador). — „Stefani” transmite: Prăbușirea definitivă a guvernamentelor lor pe frontul Asturiilor, nu mai este decât chestie de zile. Începând de ieri, orașul Gijon este în bătaia tunurilor naționaliste. Ultimele încercări de rezistență a republicanilor au fost zădărnice.

SANTANDER, 21. (Rador) — Orașul Gijon a capitulat azi la

orele 12. Garnizoana republicană a orașului, s'a predat azi dimineața, în mâinile forțelor naționaliste.

VILLA VICIOSA, 21. (Stefani). — Se anunță că batalioanele de minieri asturieni, cari asediază orașul, au început să se predea, în număr mare, trupelor naționaliste. Ultimul act al războiului pe frontul de Nord poate fi considerat pe sfârșite.

Cele mai multe case au arborat drapelul naționalist. Conducătorii guvernamentali au părăsit provincia Asturiilor, în cursul nopții. O adevărată panică, a cuprins pe comuniști. Scene dramatice s'au produs în port, pentru ocuparea locurilor pe vapoare.

Frontul armatei guvernamentale din Asturii, se prăbușește cu repeziune. În sectoarele occidentale, forțele naționaliste, au luat acum ofensiva, și înaintează, spre Oviedo și Gijon.

La Sud-vestul orașului Aviles, guvernamentali au opus

rezistență, probabil pentru că nu știau despre predarea Gijonului.

12 vase, având pe bord refugiați guvernamentali mergând

dela Gijon spre Franța, au fost oprite de naționaliști. Un număr din conducătorii guvernamentali, au căzut în mâinile naționaliștilor.

Din închisorile Gijonului au fost eliberați 2000 prizoneri

GIJON, 21. (Rador). — Naționaliștii au eliberat 2000 prizoneri de dreapta, din închisorile guvernamentale, din Gijon.

Legătura a fost stabilită între Gijon și Oviedo, al cărui diu a fost ridicat. Camioane și vapoare cu alimente, au plecat dela Bilbao, la Gijon.

Cum a căzut Gijonul

SAINT JEAN DE LUZ, 21. (Rador). — DNB anunță: Postul de radio Gijon, care ieri era încă în serviciul guvernamen-

talilor a comunicat azi la ora 13:45, că populația orașului, s'a răscolit împotriva stăpânirii roșii, luând conducerea orașului.

Tribunalele speciale din Rusia au pronunțat alte 68 condamnări la moarte

MOSCOVA, 21. (Rador). — Tribunalele speciale au pronunțat următoarele condamnări la moarte: 11 funcționari găsiți vinovați pentru sabotarea kolkhozurilor; 7 contra-revoluționari cari distrugau vitele organi-

zațiilor comuniste rurale; 5 saboteuri, cari lucrau la grânele din Beslan; 45 membri ai unei organizații de spionaj și terorism, care trimitea informații unei puteri din Extremul Orient.

Situația din Palestina pe zi ce trece e tot mai gravă

La Ierusalim tăierea rituală a vitelor s'a făcut sub baza mitralierelor

IERUSALIM, 21 (Rador) — Havas transmite: Noaptea trecută a fost deosebit de agitată în toată Palestina.

În multe locuri, s'au produs ciocniri sângeroase și necunoscuți au tras asupra poliției până ceau reușit să dispară.

Intrucât, asupra abatoarelor din Ierusalim, s'au dat în ultimele zile atacuri, tăierea rituală a vitelor s'a făcut azi, sub protecția mitralierelor.

Circulația pe șosele, devenind tot mai nesigură din cauza că se trag focuri de armă din tufizuri și din case, numeroase societăți de autobuse, au întrerupt traficul.

Autoritățile, au făcut numeroase arestări și continuă să combată energic propaganda teroristă. Multe ziare arabe din Siria și Libia, nu mai pot intra în Palestina, fiind oprite la graniță.

Numeroase atentate la Haifa

O bombă a făcut explozie în curtea palatului de justiție din

Haifa. Tot la Haifa, s'a tras asupra unui autobuz, care transporta mai mulți evrei. Nu sunt victime.

Asupra automobilelor cari circulă pe șoseaua Ierusalim-Jericho, s'au tras focuri, iar pe șoseaua Ierusalim-Hebron-Jafa,

firele telefonice, au fost tăiate de necunoscuți.

Un inspector școlar evreu a fost grav rănit de focuri de armă, pe când se pregătea să intre în clădirea ministerului de instrucție din Ierusalim. Atentatorul reușit să dispară.

Rusia trimite avioane Chinei

TOKIO, 21. (Rador). — Agenția Domei anunță că la Lanciu, au sosit 12 avioane sovietice, care se îndreaptă spre Nanking, spre a lupta alături de chinezi.

SHANGHAI, 21. (Rador). — Trupele chineze au deslănțuit un puternic contraatac, în regiunea Tasang. Nu se cunosc, până acum, rezultatele acestei contraofensive.

Cercurile chineze, afirmă că japonezii vor face noi sfor-

țări pentru a cuceri orașul Tasang, deoarece acesta este cheia sectoarelor Ciabei și Kiunguan.

LONDRA, 21. (Rador). — Din Canton, se anunță că un tren de persoane a fost atacat azi dimineața de patru avioane japoneze. Locomotiva și mai multe vagoane, au fost ciuruite de gloanțe, dar nici un călător n'a fost rănit.

TOKIO, 21. (Rador). În arti-

fințiar al trustului suedez Krüger, — un personaj temut atât de rușii albi cât și de G. P. U., s'ar crede că ancheta va fi în măsură să afle anumite puncte misterioase ale afacerii Krueger și să găsească indicii în stănsă legătură cu afacerea asasinării lui Navașin.

Din documentele strânse de poliție, reiese o strănsă legă-

tură între mai multe afaceri cari și-au păstrat până acum misterul: Răpirea Generalului Kutiepov, furtul documentelor aparținând lui Trozki, asasinarea lui Havașin, asasinarea în Elveția a lui Reiss și dispariția Generalilor Miller și Skoblin.

Afacerile Krueger și Navașin vor rămure

O descindere cu rezultate menite să desvăluie misterul multor afaceri senzaționale

Cât de „cinstit” e Dante Gherman

Continuare din pag. 1-a

părți se face cu 2 săptămâni înainte.

e) În caz de sistare al raportului dintre Domnul Dr. Micloși și Dr. Gherman procesele

cari aparțin conform punctului b. și c. d-lui Gherman se vor tradau acestuia. — Arad, la 1 Maiu 1927”.

Cum eram bolnav, legal de pat, nu putem să discut cu dl. D. Gherman. Prin d-voastră Drețin, i-am învitat acest actor, dactat de el, cu observările mele, prin care am refuzat să a primi condițiuni de altă natură, decât al angaja pe lângă salariu fix. Dl. Dr. Gherman încercat de a se folosi de starea mea sanitară și de a garanta condițiunile, prin care ar fi rămas acoperit pentru toate faptele sale incorecte. El a cugelat, că va rămânea sigur la conducerea biroului.

Domnișoarele din biroul meu Drețin Rozalia și Perin Mărioara pot dovedi acest lucru cum și aceia că trecea dintr-o ceartă într-alte cu ele, atunci când era făcut atent la ceva incorectitudine.